

简明新闻

◆2014浦江创新论坛25日在上海开幕,中国国家主席习近平、俄罗斯总统普京分别致贺信

◆刘云山在学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神工作会议上强调,深入学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神,为全面推进依法治国营造良好思想舆论氛围

◆新华社播发通讯《永远的生命线——写在古田会议召开85周年之际》

◆今后我国将采取一系列措施,推动农业保险和农产品期货市场发展,以提升农业发展的抗风险能力

◆尼斯议会选举投票26日开始,选民将在约1.3万名候选人中选出217人组成国民代表大会,取代现有的制宪议会 (均据新华社)

“占中”动摇法治根基

新华社香港10月26日电(记者姜婷婷)香港特区政府财政司司长曾俊华26日在网文中表示,参与“占中”人士目前使用的手段对于政府运作、法治根基必会造成破坏,这些破坏一旦变成香港新的政治范式,将会对长期政治稳定造成影响。

曾俊华说,大部分参与占领运动的同学和市民对于民主问责制度的诉求是清晰的,但他们的行为,包括占领干道、不合作运动、藐视法庭判令等,不仅对香港经济亦将对香港管治和法治造成严重伤害。

他表示,经济发展总有高低起伏。过去的历史证明,香港即使面对经济逆境,仍有能力翻身再起,但高效的政府和社会广泛的法治意识一旦破坏,能否以及如何修复将是未知数。

曾俊华说,上年度的立法会工务小组由于有议员拉布,21个工程项目未能及时审批而需顺延至今年会期,个别项目甚至需要重新招标,使总成本增加约10亿港元。

曾俊华指出,占领运动发生之后,部分议员宣布在立法会展开不合作运动,可以预见各项工务工程审批时间将会更长,将使工程进度减慢,造价上升。

他说,罗马不是一天建成,但要摧毁罗马,可能只是一念之差。一座伟大的城市,要靠城市的人民自己去保护和延续。

正式取消农业税

新华社北京10月26日电 农业税实际上包括农业税、农业特产税和牧业税。1958年6月3日,一届全国人大常委会第96次会议通过《中华人民共和国农业税条例》。20世纪80年代中后期,农民负担问题逐步突出,引起中央高度重视。从1990年起,中央开始抓减轻农民负担工作,并取得一定成效。2000年,中共中央、国务院决定安徽全省为农村税费改革试点地区。2002年,国务院又确定河北、内蒙古、黑龙江等为扩大农村税费改革试点地区。2003年,在试点

的基础上,农村税费改革在全国全面推开。2004年,中共中央、国务院决定从当年开始逐步降低农业税率,并提出5年内全面取消农业税的目标。2005年12月29日,十届全国人大常委会第19次会议决定,自2006年1月1日起国家不再针对农业单独征税,一个在中国存在2600多年的古老税种宣告终结,原定5年内取消农业税的设想提前实现。

新中国成就档案

准确把握全面推进依法治国总目标

——二论深入学习贯彻十八届四中全会精神

人民日报评论员

目标引领方向,目标凝聚力量。全面推进依法治国,必须走正确的道路,必须树立明确的目标,才能汇磅礴之力、收长远之功。

刚刚闭幕的党的十八届四中全会提出,全面推进依法治国的总目标,就是建设中国特色社会主义法治体系,建设社会主义法治国家。这一总目标,是贯穿全会精神的一条主线,既明确了全面推进依法治国的性质和方向,又突出了工作重点和总抓手,对我们全面推进依法治国具有纲举目张的意义,为我们推进社会主义法治建设提供了基本遵循和行动指南。只有准确把握这一总目标,才能把全会精神学习好、贯彻好、落实好。

准确把握总目标,就要坚定不移走中国特色社会主义法治道路。实践证明,中国特色社会主义法治道路,是社会主义法治

建设成就和经验的集中体现,是建设社会主义法治国家的唯一正确道路。现在,我们建设中国特色社会主义法治体系,建设社会主义法治国家,都是对中国特色社会主义法治道路的坚持和拓展。在这一根本性问题上,我们必须树立自信、保持定力,坚持走中国特色社会主义法治道路,去实现全面推进依法治国的总目标。

准确把握总目标,就要明确全面推进依法治国的总抓手。全面依法治国各项工作都要围绕总目标来部署、来展开,涉及很多方面,在实际工作中必须有一个总揽全局、牵引各方的总抓手,这就是建设中国特色社会主义法治体系。法治体系是国家治理体系的骨干工程,也是社会主义法治建设的基础工程。只有加快形成完备的法律规范体系、高

效的法治实施体系、严密的法治监督体系、有力的法治保障体系,形成完善的党内法规体系,才能不断为法治建设提供动力、激发活力,切实把全会部署落到实处。

准确把握总目标,就要深刻认识建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家的重大意义。“奉法者强则国强,奉法者弱则国弱”,我们正处于全面深化改革的攻坚时期、处于实现国家治理体系和治理能力现代化的关键阶段,只有在法治轨道上不断深化改革、在法治轨道上推进治理现代化,才能在具有许多新的历史特点的伟大斗争中赢得新胜利,确保国家长治久安,不断开拓中国特色社会主义更加广阔的发展前景。

立治有体,施治有序。正如全会对依法

治国总目标的阐释,既包括坚持中国共产党领导、坚持中国特色社会主义制度等根本政治方向,也包括形成五大法治体系的重点任务、“三个共同推进、三个一体建设”的基本原则、“科学立法、严格执法、公正司法、全民守法”的基本要求。我们要深刻理解、全面把握总目标的丰富内涵,从党和国家事业发展全局来把握总目标、落实总目标,才能谋划有主见、做事有章法,不断推动依法治国进程。

蓝图已绘就,目标在召唤,人民在期盼,社会主义法治建设站在了新的历史起点上。把思想和行动统一到十八届四中全会的重大决策部署上来,在党的领导下依法治国、厉行法治,我们就一定能实现全面推进依法治国总目标,开创法治中国的新境界。

(新华社北京10月25日电)



三峡船闸累计通过量突破7亿吨

10月26日,船舶从三峡大坝上游开进三峡五级船闸下行。三峡通航管理部门的最新统计数据表明,作为三峡工程的通航建筑物,三峡船闸自2003年6月18日建成向

社会船舶开放以来,连续11年平稳高效运行。截至10月中旬,三峡船闸累计通过量已突破7亿吨。新华社发

乌克兰提前举行议会选举

据新华社基辅10月26日电(记者张志强)提前举行的乌克兰第8届议会选举于当地时间26日上午8时(北京时间14时)开始至晚8时结束,初步结果最早于30日晚产生。

此次议会选举,乌克兰全国设有3万多个投票站,有选民3357万,但东部的顿涅茨克州和卢甘斯克州约半数选区无法组织选举,约460万选民无法参加投票。

当天,乌克兰全国各地启动了8万多警察保障投票站及周边地区安全,2000多名外国观察员对议会选举进行监督。

巴西总统选举举行第二轮投票

据新华社巴西利亚10月26日电 巴西总统选举第二轮投票于当地时间26日8时(北京时间18时)开始,巴西全国26个州和巴西利亚联邦区的9.6万个投票站陆续对选民开放。

巴西最高法院发布消息说,这次选举具有投票资格的选民共有1.425亿。除选出新任总统和副总统外,选民还将投票选出13个州的州长及联邦区长,在第一轮选举中

已选出州长的州将仅对两名总统候选人进行投票。

根据25日公布的民意调查结果,进入第二轮投票的两名候选人现任总统、劳工党候选人迪尔玛·罗塞夫和社会民主党候选人阿埃西奥·内韦斯的支持率分别为53%和47%,巴西媒体称这是1989年以来竞争最激烈的一次总统选举。

投票将于当地时间26日17时结束,选举结果当晚公布。

机会 只属于相信自己的人

置业顾问 底薪5000元/月 享有3%高额提成
免费台北101商业中心 实地培训

[招聘专线: 2176 777 咨询时间 13:00-17:30]

应聘者请上官网直接报名

http://hr.kinderly.com

请于2014年11月1日前登录,您的性格测试结果,将成为本次面试的一项参考依据



同步招聘:

- 营销类 渠道专员/客户服务专员/业务行政助理/销售现场经理/项目营销总监
- 管理类 人力资源经理
- 策划类 活动策划/平面设计/广告文案/网络推广策划及维护/市场调研/公关媒介
- 服务类 豪门大管家/社区文化建构师/社区活动执行干事
- 工程类 安装造价师/土建造价师



招聘时间预告 初试海选: 11月4日, 复试鸡尾酒会: 11月6日, 地点: 蕴海建国饭店 入职时间: 11月8日, 置业顾问出团台北: 预计2014年12月初

北京兴宇中科投资集团 | 照邦置业、朝阳置业 联袂钜献 西高皇项目地址: 平顶山市建设路西段(原西高皇片区) 台北晶华项目地址: 平顶山市建设路与体育路交会处